
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie Fletcher

de Klepperman Amersfoort/Hoevelaken, zentrale

Lage

- 1 x Eintritt Paleis Het Loo, Apeldoorn: Palast,

Garten, Platz d. Stallg. inkl. Audioguide Schloss

- inkl. Audioguide Schloss

- 1 x 1-2 Std. Stadtführung Naarden

- 1 x 80 Min. Besuch der Windmühlen Kinderdijk

inkl. Filmvorführung und Eintritt

Museumswindmühle Nederwaard

- 1 x Parkgebühren Kinderdijk

- 1 x 75 Min. Hafenrundfahrt Rotterdam

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 141 €

3-Gang-Abendessen im Hotel ab 39 €

2 Std. Stadtrundgang Utrecht (max. 25

Personen)

290 €

1,5-2 Std. Führung Nijmegen, deutsch

(max. 20-25 Personen pro Guide)

365 €

Typisch Holland! mal anders - 4 Tage

UNESCO-Welterbe: faszinierende Windmühlen

Rotterdam – DER Hafen der Niederlande

Inklusive Besuch im ehem. königlichen Schloss

Neu: Festungsstadt Naarden

Erleben Sie das klassische Holland: Windmühlen, Bauernhöfe und weitläufige grüne Felder, an denen

gemütlich Radfahrer vorbeigleiten. Dazu bilden lebendige Metropolen wie Rotterdam mit seiner

modernen Architektur und dem größten Hafen Europas einen spannenden Kontrast. Und

majestätisch über allem: Paleis Het Loo, einstige Residenz der niederländischen Königsfamilie.

1. Tag: Anreise  

Tief im Westen der Niederlande, eingerahmt von den großen Städten Rotterdam, Den Haag, Utrecht

und Amsterdam, liegt das Grüne Herz Hollands. Saftige Wiesen mit grasenden Kühen, kerzengerade

Wassergräben, idyllische Dörfer und altholländische Städtchen charakterisieren diese Region. Wenn

Sie Zeit haben, empfehlen wir Ihnen einen Zwischenstopp in Utrecht mit seinen zauberhaften

Grachten.

2. Tag: Paleis Het Loo und Harderwijk und Naarden – 180 km - F

Sie besichtigen das prachtvolle Paleis Het Loo mit seinen barocken Gärten, die einst der königlichen

Familie als Sommerresidenz dienten. Anschließend führt die Route über die ehemalige Hansestadt

Harderwijk mit ihrer zauberhaften Altstadt weiter nach Naarden, eine der besterhaltenen

Festungsstädte Europas. Bei einer Führung entdecken Sie die sternförmigen Wälle, historischen

Gassen und die beeindruckende Festungsanlage.

3. Tag: Windmühlen von Kinderdijk und Rotterdam – 180 km - F

Heute besuchen Sie eine der bekanntesten Sehenswürdigkeiten der Niederlande, die zum

UNESCO-Weltkulturerbe zählt: die Windmühlen von Kinderdijk. Übersetzt heißt der Ort

„Kinderdeich“. Einer Sage nach kommt der Name daher, dass bei einer Flut im 15. Jahrhundert ein

Kind in einer Wiege unbeschadet auf den Deich gespült wurde. Die 19 Windmühlen von Kinderdijk

wurden im 18. Jahrhundert erbaut, um Wasser aus den Poldern zu pumpen und somit für die

Landwirtschaft nutzbar zu machen. Das ist notwendig, weil ein Großteil der Region unter dem

Meeresspiegel liegt. Der ewige Kampf mit dem Wasser reicht bereits viele Jahre zurück und ist auch

heute noch ein beständiges Thema. Die Mühle auf dem Nederwaard-Polder ist sogar von innen zu

besichtigen, für Sie haben wir den Eintritt und eine Filmvorführung über die Mühlen

selbstverständlich dazu gebucht. Wenn Sie danach noch nicht genug haben, können Sie auch die

Overwaard-Windmühle besichtigen (Eintritt örtlich zahlbar). Einige der Mühlen sind noch immer in

Privatbesitz und können deshalb nur von außen besichtigt werden.

Nach Ihrer Reise in die Vergangenheit holen wir Sie zurück in die Gegenwart: die Stadt Rotterdam

wird Sie mit ihrer modernen Architektur, welche ihr den Beinamen „Manhattan an der Maas“

verleiht, sicherlich erstaunen lassen. Hier wächst moderne Architektur geradezu in den Himmel. Der

Euromast thront mit seinen 185 Metern Höhe über der Betriebsamkeit dieser Welthafenstadt. Zu

bestaunen sind auch die 1984 fertig gestellten futuristischen Kubushäuser. Den Ost- und Westteil der

Stadt verbinden mehrere Brücken über die Neue Maas. Die eindrucksvollste davon ist ohne Zweifel

die 1996 fertig gestellte 800 Meter lange Erasmus-Brücke. Sie bestimmt heute einen Teil der Skyline

dieser modernen Stadt. Doch nicht nur für die architektonischen Meisterwerke ist Rotterdam



bekannt, sondern auch für den größten Hafen der Welt, welchen Sie bei einer Hafenrundfahrt

kennenlernen. Inmitten des lebhaften Verkehrs von See- und Binnenschiffen lassen Sie die

eindrucksvolle Skyline mit imposanten Gebäuden an sich vorbeigleiten und genießen vom Wasser

einen einmaligen Ausblick auf Werften, Docks und den Umschlag von tausenden Containern. Freuen

Sie sich auf eigenen Entdeckungen in dieser quirligen Stadt.

4. Tag: Heimreise - F

Nach einem faszinierenden Aufenthalt treten Sie heute die Heimreise an. Mit vielen schönen

Erinnerungen und Bildern kehren Sie in Ihre Heimat zurück. Wenn es die Zeit zulässt, empfehlen wir

Ihnen noch eine Stopp für einen Stadtführung in Nijmegen (fakultativ).

Fletcher Hotel-Restaurant de Klepperman, Hoevelaken

Das Haus der SRG-Premium-Kategorie befindet sich zentral im Städtchen Hoevelaken. Drei für die

Niederlande typische Bauernhöfe bilden den charakteristischen und behaglichen Charme des Hotels.

Es erwarten Sie 79 geschmackvoll und freundlich eingerichtete Zimmer sowie ein Restaurant. Hier

wird saisonale Küche serviert. Im Wellness-Center lässt es sich nach einem aufregenden Tag bei einer

Massage (gegen Gebühr) herrlich entspannen. Am Hotel steht ein Busparkplatz zur Verfügung.

Weiteres Hotel und Termine verfügbar

Für Sie stehen noch weitere Hotels der verschiedenen Kategorien mit bereits vorgebuchten Terminen

zur Verfügung. Sprechen Sie uns gerne für Ihr individuelles Angebot an.

Hotels der SRG-Premium-Kategorie:

Fletcher Hotel-Restaurant De Korenbeurs in Made

Hotel Fletcher Nieuwegein-Utrecht

Hotel Theater Figi Zeist

Hotels der gehobenen SRG-Mittelklasse:

Hotel Fletcher Amersfoort

Fletcher Hotel Nautisch Kwartier
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